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PROJEKT STALEJ ORGANIZACJI

RUCHU

Budowa sciezki rowerowej na ul. Gen. Wt. Andersa w Siemiatyczach
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Wsp. X = 5811268,036 Y = B424025,027
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Wsp. X = 5811093,818 Y = 8423997,337
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Wsp. X = 5811253,6NY = 842403585
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Wsp. X = 5811222,658 Y = 8424049,935
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Skala 1:500

Luk K
R= 5,00
g[rad]= 0,5121
alg]= 32,6012
t= 2,56
= 1,31
B= 0,17

g[rad]= 0,5117
glgl= 32,5761
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Wsp. X = 5811216,208 Y = 8424050,979
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Wsp. X = 5811167,15Q
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7\ KtK X = 5811095,38‘ = 8423998,05
K X = 5811093,79 = 8423997,43
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LEGENDA:

— znaki pionowe projektowane
— znaki poziome projektowane
— znaki pionowe istniejace
— znaki poziome istniejace
— znaki pionowe do likwidacji
— farba w kolorze czerwonym ( sciezka
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